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' Zadanie 1 (4 pkt.) oy wgm ’160& M
Niech T'(a1,as,...,ar) bedzie drzewe poszuklwa.n bmarnych powstalym

'w wyniku Wstavnema do poczatkowo pustego drzewa kolejno as, az, ..., ax.
Dla ilu permutacji [a, az, - . . ,G2x—q) liczb 1,2,...,2* — 1 wysokoéé drzewa
T(a1,as,...,az¢_y) Wynosi k — 1?7 OdpowiedZ uzasadm3

*Zadanie 2 (8 pkt.) Na osi liczbowe]j umieszczane i usuwane sa punkty
biale i czarne. Zaprojektuj strukture danych umozliwiajaca efektywne wy-
konywanie nastepujacych operacji: o o _ .
— utwdrz(S): utwérz pusty zbiér punktéw; _ :

— dodaj(S, z,k): dodajdo S punkt koloru & o Wspohzednej T,

— usuri(S,4): usuti z S i-ty punkt co do wartosci wspéirzednej; - .
— licZ(S, k,i,5): podaj liczbe punktéw o kolorze & mledzy 1-tym a j-tym
punktem (wla,czme),

— nast(S, 1): zwré¢ nastepny po i-tym punkt tego samego koloru.

_JA.QIL (8 pkt.)

Niech M bedzie maszyna Turinga o lewostronnie ogramczoneJ tasmie i 2
glowicach, ktére poruszaja sie (lub nie) tylko w prawo. Poczatkowo glowice
sq na poczatku tadmy. Zasymuluj dzialanie maszyny na kilku stosach tak,

aby mozliwe bylo wykonanie nastepujacych operacji:

— przesuri(Ty, T:): przesuniecie glowic odpowiednio o T1 iT, pozycp, gdz1e
T, 1Tz € {0 1} -
— zmieri(z, y): zamiana zawa.rtosm aktualnie od'medza.nych komérek na od-
powiednio z i y;

—_ czyta] czytanie zawa.rtosc1 komorek wska.zywa.nych przez glowme

Uwaga: W miare mozliwoéci algorytmy nalezy opisywaé stowami, ale na
tyle precyzyijnie, zeby mozna bylo zanalizowaé ich zlozonos.. Kazde zadanie

nalezy oddaé na oddzielnej i podpisanej kartce.



